

全国全省加强和创新社会管理工作电视电话会议召开 连维良在我市贯彻落实会议精神时要求

积极探索 务求实效 认真落实加强和创新社会管理的各项措施

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,全国、全省相继召开加强和创新社会管理工作电视电话会议,全面分析加强社会管理面临的突出问题,总结社会管理创新经验,安排部署进一步加强和创新社会管理工作。

市领导连维良、王璋、黄保卫、张学军、市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟、郑州警备区副政委苏理明等在郑州分会场参加会议。

在全国、全省电视电话会议后,市委、市政府随后召开会议,就贯彻落实全国、全省电视电话会议精神作出安排部署。

连维良指出,郑州作为省会城市,肩负着率先和更加扎实有效落实中央决策部署的重大责任。各级各部门要按照党中央、国务院和省委、省政府的部署,认真学习和深入贯彻会议精神,深刻认识加强和创新社会管理的重要性和紧迫性,结合本地区、本部门实际,用心研究、精心谋划、积极探索、务求实效,着力提高我市加强和创新社会管理工作的科学化水平。

就如何加强和创新社会管理工作,连维良从十二个方面提出了具体要求。一要高度负责地做好当前的信访稳定工作。各级各部门要认

真做好矛盾排查化解工作,层层落实责任,严格依法文明负责耐心地善待上访群众,切实解决群众反映的实际问题,确保社会大局和谐稳定。二要深入开展交通违章专项治理活动。要进一步加强交通秩序管理,充分发挥文明交通志愿者的作用,加大宣传力度,形成自觉遵守交通秩序的良好社会氛围,不断优化城市交通环境。三要深入开展违法行为专项治理、联合执法专项行动和弘扬社会公德、劝阻违法行为三个制度化活动。充分依靠法制、道德并用的手段加强和创新社会管理,不断完善社会管理体制机制和政策法规体系,营造加强和创新社会管理的良好氛围。四要切实加强社区建设,卓有成效地开展好社区建设年活动。要借鉴先进经验,创新社会管理理念,完善体制机制,解决基层基础问题,努力把社区建设成为加强和创新社会管理的主阵地。通过抓好社区服务中心的硬件建设和社区功能完善工作,加强社区信息化建设,加强帮扶社区工作,深入开展社区星级创建活动,加强社区党组织建设,夯实社会管理创新的社会基础。五要积极探索公益性服务的多种提供形式,鼓励和规范政府购买服务,提高政府向公民提供公益性服务的水平。六要大力发展、规范、提升、支持社会志愿者活动。志愿者活动是加强和创新社会管理的有效手段和载体,市直各

单位要强化领导,完善志愿者服务机制,当前重点围绕文明交通、社会关爱、纠正违法行为等开展志愿者活动。七要研究符合实际的户籍管理政策,全面提升外来人口管理服务水平。八要切实加强“两新”组织党建工作,积极开展社会组织等级评估工作。通过向“两新”组织派驻专职党务工作者、培养专兼职党务工作者等措施,建立与市场经济相适应的社会管理新体系。九要加快完成技防全覆盖和技防网络化,切实为少发案、快破案、疏导交通发挥积极作用,为加强和创新社会管理提供技术保障。十要加强对特殊群体的社会管理,及早防范对公共安全可能造成的潜在危害,切实履行政府的社会管理职责,确保社会和谐稳定。十一要在敏感工作领域加强社会管理,从加强养老机构服务与监管、纠正和制止违法建设、依法做好土地征用拆迁、从严查处非法用工等易发问题的领域入手,采取切实有效的措施,着力解决影响社会和谐稳定的源头性、基础性、根本性问题。十二要切实加强党政领导干部和公职人员廉政勤政建设,以良好的党风、政风引导和弘扬良好的社会风气。

各县(市)区、郑州新区、郑东新区、高新区、经济技术开发区、航空港区的主要负责同志,党委政法委、综治办主任,政法各部门和有关单位负责同志在郑州分会场或各地分会场参加会议。

市委市政府召开第五十次 重大项目推进工作周例会

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,市委、市政府召开第五十次重大项目推进工作周例会,研究重点项目阻工问题、联审联批日例会落实情况、土地日例会情况、市卫生系统项目“四进”工作、市水务局2011年下半年开工重大项目、郑州市汽车城总体规划、“十二五”重点项目、马寨产业集聚区规划建设、上街装备产业集聚区规划建设情况,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

市领导乔新国、王跃华出席会议。

我市卫生系统申报的7个医疗卫生项目已被国家发改委、卫生部列入2011年中央预算内专项计划,并进入国家基层医疗服务体系建设专项规划项目,有9个项目已纳入省发改委和省卫生厅投资规划库。会议指出,要进一步明确“四进”工作的重要性,进一步加强与上级部门的沟通衔接,争取更多资金支持,争取投资计划早日下达;要认真研究项目“四进”工作,科学设计项目库,健全管理机制,明确领导责任,加强对“四进”项目的督察指导,建立周报制度,及时了解和掌握各个项目的进展动态,完成投资计划下达前的各项组织实施工作。

会议听取了郑州市水务局2011年下半年计划开工的8个重大项目,总投资29.0435亿元。其中,城市生态水系建设4个,投资11.1549亿

元,即潮河上游治理工程、潮河拦蓄水建筑物工程、生态水系已治理河道两岸绿化工程、贾鲁河生态水系治理工程;其他项目4个,投资17.8886亿元。

《郑州市汽车城总体规划》初稿已编制成形,正在做进一步修改完善。郑州汽车城总体上呈两横两纵发展格局,主要包括经开区、国际物流园区、中牟县等区域,规划总占地面积218.74平方公里。会议指出,郑州汽车城要依据产城互动、尊重现状、发挥优势、统筹布局的原则,以壮大汽车产业规模和提升产业核心竞争力为主线,重点发展轿车、SUV、大中型客车、皮卡、MPV、微型客车、新能源汽车、专用汽车等整车产品,加强汽车零部件配套体系建设,积极争取引进国内外知名轿车生产企业入驻汽车城,积极推动汽车后市场用品产业快速发展;进一步完善汽车产业链,积极构建汽车研发、营销、管理、金融、商贸等现代服务业快速发展;遵循“产城融合、生态宜居”的城市建设理念,努力完善郑州汽车城生活、居住、休闲及娱乐等功能,大力发展汽车文化,努力将郑州汽车城建设成为汽车产业之城、技术创新之城、汽车商贸之城、汽车文化之城、生态宜居之城,在中原经济区发展中起到龙头示范带动作用。

马寨产业集聚区从上世纪90年代起步发

展,2009年被列为以食品加工和装备制造为主导产业的省级重点产业集聚区,目前集聚区规划面积11.8平方公里,建成面积5.8平方公里,入驻企业312家,规模以上企业69家,拥有康师傅工业基地、新大方重科、东方食品机械、天方集团等一大批知名企业,成为全市产业优势明显、规模效益良好的五强产业集聚区之一。会议要求,马寨产业集聚区要突出一个特色,注重两个融合,积极调整发展思路,全力破解发展瓶颈,主动对接郑州都市区建设,紧紧围绕以大项目带动产业集聚、以晋升城市新区打造西南生态型产业新城两大战略,着力在基础设施、项目建设、招商引资、合村并城和标准化厂房建设、投融资体制和成效、企业服务和优化环境的体制机制、土地规划保障、集聚区形象和美誉度等八个方面实现突破。

上街装备产业集聚区建于2006年,2008年被列为省级产业集聚区,位于上街区中心城区南部,地处郑洛工业走廊的重要战略据点,总体规划6.3平方公里,一期建成区2.33平方公里。会议强调,上街装备产业集聚区要按照“三规合一、四集一转、产城互动”的要求,以开展“集聚区建设提升年”为主线,不断完善产业发展规划,强化基础设施建设,拉长产业链条,强力推进产业集聚区建设,实现经济社会又好又快发展。

会议还研究了其他事项。

即日起到10月15日 市政协十届五次 会议 征集提案线索

本报讯 为使提案更加贴近民生、反映民意,把群众最关心的民生问题带到会上,昨日,记者从市政协获悉,从即日起到10月15日,市政协向社会各界广泛征集市政协十届五次会议的提案线索。

据介绍,此次向社会公开征集的是提案线索,而不是政协提案。提案线索只有被具有提案资格的政协委员和政协各参加单位采纳,并以提案形式递交、经过相关程序审查立案才能成为政协提案。

市政协有关负责人介绍说,此次征集到的提案线索要实事求是,一事一案,有情况,有分析,有具体建议,并力求做到简明扼要,字数一般控制在200字左右。但信访、涉诉、进入仲裁程序,涉及党政机密、个人隐私、商业秘密和推介产品等事项不属于此次提案线索征集范围。

您关注的内容有哪些?如果您有话要说,就赶快通过以下方式,就我省经济社会发展发展的重大问题,以及人民群众普遍关注的热点难点问题提出具体意见。

电子邮件:hznxta722@163.com

联系地址:郑州市花园路83号河南省政协提案委员会

邮编:450003 晚报记者 张璇

我省全面启动“敬老月”活动 100万元福彩公益金将资助 20家民办养老机构

本报讯 今年10月5日(农历九月初九)是河南省第二十二个“老人节”。根据全国老龄办的通知,10月是全国“敬老月”活动即将全面启动。

根据部署,今年的“敬老月”活动期间,我省将广泛开展走访慰问老人的送温暖活动,大力开展为老志愿者服务活动、老年优待维权活动和丰富多彩的老年文体活动。省老龄办将举办全省养老护理员职业技能比赛,并组织开展“优秀养老服务机构”、“优秀养老院长”、“优秀养老护理员”评选活动,使用省本级福彩公益金100万元采购器材资助20家民办养老机构,举办首届中国(郑州)老龄产业博览会。 晚报记者 裴蕾

11月10日~14日硕士 研究生报名现场确认

河南有28个确认点 郑州有6个
本报讯 我省硕士研究生网上报名工作已经开始,根据规定,所有考生(含推荐免试生、研究生支教团和农村教育硕士生)完成网上报名后,都须现场确认网上报名,现场确认时间为11月10日~14日。

昨日,省招生办公布了我省28个2012年硕士研究生报考现场确认点及联系方式,考生可登录河南省招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html>)或者中原教育网(<http://www.henanedu.com/>)查询相关信息,在规定时间内完成现场确认。

今年,郑州辖区共有6个报名点,分别为:郑州铁路职业技术学院(66901321),郑州大学研究生处(67781710),郑州轻工业学院研究生处(63556320),河南农业大学研究生处(63558825),郑州市招生办(67882003),巩义市招生办(64583589)。

晚报记者 张竞跃

